Zápis z Výkonného výboru SSQA

online konferencia 12. 4. 2020

Zúčastnení:

· Marek Kubiček

· Tomáš Kozáček

· Štefan Hudák

· Miroslav Masarčin

· Patrik Varga

· Ivan Jančička

· Dávid Kubiček
Na základe odporúčania ŠTK schválil Výkonný Výbor SSQA nasledujúce body a odporúčania týkajúce sa následných postupov v tejto a nasledujúcej sezóne v súvislosti so zákonnými obmedzeniami v dôsledku rozšírenia COVID-19.

REBRÍČEK:
V mesiaci marec 2020 ŠTK prestalo vydávať CRSR. Rebríček bol zmrazený do doby opätovného štartu súťaží. V prvý mesiac štartu súťaží bude platný rebríček k 1.3.2020 na mesiac marec 2020. Prvý nový rebríček bude vydaný nasledujúci mesiac od štartu novej sezóny.

TURNAJE JEDNOTLIVCOV:

Turnaje jednotlivcov všetkých kategórii sú až do odvolania zrušené. Prvé turnaje bude možné uskutočniť najskôr 14 dní po zrušení zákazu organizovania hromadných akcii ( povolenie organizovania akcií v dostatočnom počte účastníkov pre potreby SSQA).

Marcový turnaj B kategórie, ktorý bol odohratý a nebol započítaný do CRSR sa započíta v prvom rebríčku vydanom ŠTK po opätovnom štarte súťaží. V prípade ak by sa súťaže začali v prostred mesiaca, tak v tom mesiacu bude zorganizovaný iba turnaj A kategórie a ako B turnaj bude započítaný turnaj z 3/2020.

SÚŤAŽE DRUŽSTIEV:

Pre sezónu 2019/20 sú súťaže družstiev zrušené. SSQA nevyhlási víťazov súťaži družstiev. ŠTK ruší nariadenie o postupoch a zostupoch v súťaži družstiev pre túto sezónu. Nasledujúca sezóna súťaže družstiev sa začne v rovnakom zložení ako sezóna 2019/20. Výnimkou je družstvo SquashPark Martin v 1.lige, ktoré ešte pre zrušením súťaže neodohralo predpísaný počet stretnutí pre účasť v lige.  
MAJSTROVSTVÁ SLOVENSKA MUŽOV A ŽIEN

Majstrovstvá Slovenska boli pre sezónu 2019/20 zrušené.  ŠTK ruší vylosovanie MS.

Náhradný termín stanovil VV SSQA v termíne medzi 1.10-30.11.2020 na základe nasledujúcich kritérií:
Ak sezóna začne v riadnom termíne 1.9.2020, MS sa budú konať v mesiaci október 2020 namiesto turnaja A kategórie.

Ak sa sezóna začne do 1.10.2020, MS sa budú konať v mesiaci november 2020 namiesto turnaja A kategórie.

V prípade ak sezóna začne neskôr ako 1.10.2020 budú MS mužov a žien pre rok 2020 zrušené.

V prípade ak sa MS uskutočnia v náhradnom termíne bodovanie turnaja bude: Kategória 6. MS budú vylosované na základe aktuálneho rebríčka platného v mesiac konania MS.

MAJSTROVSTVÁ SLOVENSKA TÍMOV:

Pre sezónu 2019/20 je táto akcia zrušená.
REGISTRÁCIA NA SEZÓNU 2020/21:
Registrácia na novú sezónu (prestupy, hosťovania, registrácia družstiev) prebehne v stanovených termínoch podľa ŠTP SSQA.

Rozhodcovský kurz sa prekladá na jeseň 2020:
Úlohy pre VV:
Každý z členov VV si pripraví návrhy na čerpanie financií od ministerstva za uznaný šport. Čerpanie bude smerované hlavne juniorom (cez kluby a trénerov).

